



Житель Теучежского района осужден за покушение на убийство



Собранные Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю пгт. Тлюстенхабль Теучежского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2023 года житель пгт. Тлюстенхабль Теучежского района, находясь во дворе своего домовладения, на почве личных неприязненных отношений нанес своему знакомому не менее семи ударов ножом в область жизненно-важных органов, чем причинил потерпевшему тяжкие телесные повреждения, однако не смог довести преступление до конца, поскольку потерпевшему своевременно оказана медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1827234>